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GRILLE REPONSE DEVOIR N°1

/20

NOTE :

Durée 2 h

WO OOOoOoOooOoOoo0OodOodOoOoooooo0oooo0oododoooooOoOad
[ Ny ey e e e e I o
oo ooDooDooDooooooooooooooDoooooOoooOooOoOgO
(o= 1y ey e e o I
<D0 OO0 0000000000 0000000000000 o0o0oooo0oaadg
BRRRNRILNRRRRIIIBIBELIIRAGRIRIERR S
Lo 1y )y )y
[ ) I s s e e e e e e s e e e e e o o
LDOOoOOoOoOooOooOoooOooOoOooooOooooooooo0dooo0ooooonoonas
Lo 1y ey e o e e e e e o Iy
D OO0 O0O0O0000000O0d00O0Oo0ooo0o00do0dooo0fddo0doocooooOoad
RRFYALTIITILSILIRANRIARGNABSSBIBLEG B
o ooooooooooooooooooooonDoooodoooooooOoad
[ ) Iy s e ) [ [ e e e e oy
LDooooooooooOooooooooooOooDoo0ooooooo0oonOso
Lo 1y ey e o e e e ey e oy
£ 1y )y )
S Amsnor©o S NAS 0S8 NNASNRNNARANR




SERIES LOGIQUES

Complétez les séries suivantes :
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11.
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

LOGICIEL ESTOMAC PIRATE AVION ?

: VIN B : VIRUS C: TOUR D : Autre réponse
CANADIEN IRLANDAIS ANGLAIS ALLEMAND ?

: ITALIEN B : AMERICAIN C : JAPONAIS D : Autre réponse

DIX =10 PIC =100 REV =5 ICI=?

05 B:50 C:3 D:1

GRIS =20-9-18-8  TIRE =7-48-9-22 7 =23-26-13-8

: DANS B : ROSE C:TIRE D : MENU
1392 285 3624 456 5172 ?
: 645 B:6312 C:671 D : 427
351 352 354 358 ?
:362 B:374 C:366 D : 386
ABRI DEPART EFFET HIER ?
: TOIT B : TUILE C: TENTE D : BRIQUE

9h15-NQ-10h30-DT11h55-0C-16h10-?

: SQ B:DQ C:DV D:SD

:D B:V C:M D : Autre réponse

L1 M2 S3 M4 ?

:J3 B:L5 C:V5 D : Autre réponse



CONCENTRATION

L'éducateur social ou I'éducatrice sociale sont des travailleurs sociaux qui exercent une
activité éducative de soutien et d'accompagnement visant a favoriser le développement de
personnes en situation d'exclusion sociale ou en voie de I'étre. Qu'ils accompagnent des
personnes affectées d'un handicap physique, psychique ou souffrant de carences socio-
affectives et familiales (enfants, adolescents, délinquants), qu'ils soient engagés auprés de
consommateurs de drogue, de malades du sida, de personnes sans domicile fixe, leur
démarche se fonde sur la rencontre avec l'autre dans des activités au quotidien. Ils contribuent
a l'autonomisation de ces personnes en tenant compte de leurs capacités actuelles et
potentielles, du contexte institutionnel et l1égal, et de leur propre mandat. Les différents lieux
géographiques de l'intervention professionnelle (internats, foyers, lieux de vie, domicile,
ateliers, rue, etc.) déterminent des formes, des rythmes et des durées de relations entre les
acteurs, qui seront trés différents selon qu'ils se retrouvent dans un internat quotidiennement
et durant des années ou dans un centre d'accueil ou les rencontres sont plus bréves. En
institution, les €ducateurs sociaux sont soumis a un horaire irrégulier et assument des
permanences la nuit, les week-ends et durant les vacances. Hors institution, leur cadre de
travail se trouve en outre dématérialisé (pas de bureau, interventions sans dossiers, etc.). Ils
doivent savoir s'adapter aux milieux qu'ils coOtoient et é&tre capables d'intervenir trés
rapidement.

21.  Dans le texte encadré ci-dessus, combien y a-t-il de « soc » ?
A:4 B:5 C:6 D : Autre réponse

22.  Dans le texte encadré ci-dessus, combien y a-t-il de «un » ?
A:4 B:5 C:6 D : Autre réponse

23.  Dans le texte encadré ci-dessus, combien y a-t-il de « ces » ?
A:4 B:5 C:6 D : Autre réponse

24.  Dans le texte encadré ci-dessus, combien y a-t-il de « at » ?
A:12 B:13 C:14 D : Autre réponse

25.  Dans le texte encadré ci-dessus, combien y a-t-il de « ou » ?
A:7 B:8 C:9 D : Autre réponse

26.  Dans le texte encadré ci-dessus, combien y a-t-il de «p » ?
A:25 B:23 C:21 D : Autre réponse

27.  Dans le texte encadré ci-dessus, combien y a-t-il de « le » ?
A:25 B:23 C:21 D : Autre réponse




28.  Dans le texte encadré ci-dessus, combien y a-t-il de « ent » ?
A:25 B:23 C:21 D : Autre réponse

29.  Dans le texte encadré ci-dessus, combien y a-t-il de « v » ?

A:25 B:23 C:21 D : Autre réponse
30. Dans le texte encadré ci-dessus, combien y a-t-il de « H» oude « h » ?
A:7 B:8 C:9 D : Autre réponse

TSHMLM MV IMHH LM TS L aaxnpLm
X208 TS Vo2 Vo X XA 2N XSSl Lmm X
DRAHTOHAK YN0V T2 NYTS NP2 Vo K 1T X
2KV N M XX 20TSE) QML oM npLL48) Ishy
Vo SR H AV I LA TS LM, Vo K2 XM Vo 22 1Th &) oM,
M XM 22 Vo Vo S M 2K Vo TS LN 208 L S MM 1 £
IS8 MM, XM Vo S HH LM, X RIS ML 2K MpL2 1M,
X0 8) TSN Vo2l Vo X XA LN XSSl Lmm X
RAHTBHLH XA YN0V TS 2 TSNP 2 Vo K1, X
KN M X202 QML SSm L8 shy
Vo 2R 20K 2V P2 A TSN Vo K2 XA Vo 2 p §) oM,
M XM A5V Vo 2 M L H Vo TS 2 M 228 88 MM £

31. Combien y a-t-il de signes différents dans le tableau ci-dessus ?
A:7 B:8 C:9 D : Autre réponse

32.  Combien y a-t-il de signes (52 dans le tableau ci-dessus ?
A:23 B:24 C:25 D : Autre réponse

33. Combien y a-t-il de signes )’( dans le tableau ci-dessus ?
A:23 B:24 C:25 D : Autre réponse

. . . . AN .
34. Combien y a-t-il de combinaisons V)O s dans le tableau ci-dessus ?
A:10 B:9 C:8 D : Autre réponse
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